



По факту убийства малолетних в Валуйках возбуждено уголовное дело

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух малолетних).

По версии следствия, 5-летний мальчик и 3-летняя девочка на Новогодние праздники были привезены матерью к бабушке в город Валуйки из Белгорода. В ночь на 11 января 2018 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела мальчика в квартире бабушки с признаками насильственной смерти, девочка доставлена в ЦРБ, где скончалась от причиненных повреждений. 41-летняя бабушка и ее 48-летний сожитель находились в квартире в состоянии опьянения. В настоящее время они задержаны.

По уголовному делу назначен комплекс экспертиз, проводится осмотр места происшествия, допрашиваются соседи, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

11 Января 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1194685>